

新春獻辭

本刊自創刊以還，今已發行至第五十六期，幸蒙科學教育先進、學者、專家支援；與省、市教育廳局之協助，於科學教育之推展，得聊盡棉薄。昨年並榮獲教育部頒獎為自然及應用科學類之優等學術性刊物，倍極榮耀。

年來為進一步配合科教之推展，承教育部科學教育指導委員會吳主任委員大猷先生暨委員諸公之鼓勵，本校郭校長之督導，與科學課程試用教材研究教授之襄助，自四十七期起增闢課程研究專欄，轉介科教中心編印之幼教、國中、高中科學試用教材單元，頗獲佳評。

科教中心在教育部科學教育指導委員會指導下，編印之各級學校科學教育課程試用教材：幼稚園部份已完成第一年度十二單元，並刊印第一年總報告六十萬言；國中數學部份已試教完成，

「促使科學發達，須從基本教育上生根，
所以加強科學教育為當務之急。」

——先總統 蔣公訓詞——

國中自然科學部份亦進行最後一年試教；高中數學及自然科學並將於本七十一學年度完成第一階段的試教工作，前記各科試用教材一俟全部修訂竣事後，即可報部，配合部頒國民中學及高級中學新課程標準，作國立編譯館新編科學教材之參考。

凜遵先總統 蔣公遺訓：「三民主義的社會是建立在以倫理、民主、科學為理想的基礎之上。促使科學發達，須從基本教育上生根，所以加強科學教育為當務之急。」昭示，身體力行；奉

總統堅忍、創新、奮發號召，創新機運，貽望有成。

新春新歲，謹向盡瘁科學教育諸仁暨本刊讀者致敬。並祝健康快樂。

中華民國七十二年元旦